

这一年，郑州玩转“无线生活”

本报记者 韩洋



2009年10月，“无线城市门户平台”正式发布，从此，“无线生活”与郑州结缘。

两年多来，在“无线城市门户平台”的缔造者——郑州移动及其他各方的不懈努力下，“无线城市门户平台”乃至整个“无线城市”工程都取得了长足的进步与发展。

特别是今年，“无线东区”、“无线巩义”、“智慧金水”等区域性“无线城市”工程相继开工；TD-LTE公交车、无线城市WiFi信息点等无线应用先后启动试点测试；“无线城市门户平台”、“东区门户”等门户网站的便民应用日趋丰富、广泛……这一年，“无线”真的成为了我们生活不可或缺的一部分，我们的无线生活也因此大为不同。



无线城市下载方式

1. 拨打**0371#
2. 输入 WAP 地址：
<http://wap.wxzz.gov.cn>
3. 输入 WEB 地址：
<http://www.wxzz.gov.cn>



足不出户 这一年，我们办事不出门

日常生活里，水、电、气、公积金的查询、缴纳，各种证件、手续的预约、办理，挂号看病，考学查分……各种各样的事项都需要我们一趟一趟地前往各办事机构去处理，再加上酷暑、严寒、雨雪、堵车等天气、交通因素，“办事”成为不少人最为头疼的生活组成部分。

而在今年，随着“无线城市门户平台”的日益发展完善，各类便民应用的进一步丰富，更多便民功能的进一步实现，“办事不出门”也日渐由期望走向现实。

“作为一个民生类应用的聚合平台，我们在‘无线城市门户平台’上开通了‘便民信息’、‘公共事业’等便民栏目，公共事业账单查询、医院预约挂号、药品、发票查询、招聘求职等功能都已在‘无线城市门户平台’上得以实现。想办事，先上‘无线城市’，已成为不少市民的习惯。”郑州移动的相关负责人告诉记者。

“今年因为‘无线城市’，我少跑了许多冤枉路，交通费都省下了不少。”市民崔小姐表示，以往，她每月最少要跑两趟银行，去分别缴纳家里的水电费和天然气费。“而现在，我每月只需先在‘无线城市门户平台’上查询一下我家这个月的费用，然后通过网银缴纳就可以了，按每趟花费20元打车费来计算，一年下来我就省下了将近500元。另外，‘无线城市门户平台’上的预约挂号功能也很方便，上个月家里老人病了，我用手机很简单地就约好了专家门诊，要是以前，肯定又得提前几天去医院排队挂号了。”

“下一步，我们将继续着力于‘无线城市门户平台’上‘市民主页’的建设工作，更为丰富、智能的政务、生活、交通、教育、医疗、住房、社保、旅游、税务、公安、文体等服务平台的建设工作正在稳步推进之中。待建设完成之后，‘无线城市门户平台’将可以实现包括水电气缴费、户口、护照预约办理等功能在内的近百项便民服务新功能。”对于“无线城市”的发展未来，郑州移动的相关负责人充满信心。



一手掌控 这一年，我们生活更从容

各种方便快捷的查询、预约应用改变着人们的办事方式，与此同时，“无线城市门户平台”上更多的便民应用更是为郑州市民的生活添了一份从容，减了一份忙乱。

对此，家住航海路中州大道附近的孙先生便感受颇深。孙先生工作的地方在花园路上，每次开车出门之前，他都会通过“无线城市”查看中州大道金水路、农业路花园路、紫荆山立交桥二层等路口的实时路况，了解实时交通状况，从而选择避开拥堵路段。

而对于平时坐公交车的上班族刘女士来说，拥有“无线城市”后，等车便成了一种乐趣。

59路是家住陇海上的刘女士经常坐的一趟公交车。在交通高峰期，人们往往会为等一趟迟迟未到的公交而急躁不安，但刘女士不一样，她会在等车时间打开“无线城市门户平台”里的“交通信息”栏目，选择“GPS候车查询”。记者输入59路车，查询上行线路经开第三大街航海路站公交车到站情况，页面告知：“下班车驶过陇海路铁英街站，距离本站3站1.6公里；第二班车驶过解放军测绘学院，距本站7站3.3公里。”

“信息非常详实，连多少米都说得很清楚，可以从容掌控自己的出行方式。比如，有时候信息显示等候的公交距离本站还有六七站，而可能赶不上签到，我就会毫不犹豫地选择打车。而如果这一班车到站时人比较多，而下一班车又比较近，我就可以从容点，选择下一班车。”刘女士表示。

而这些也只是“无线城市门户平台”中便民应用的一个缩影，在“无线城市门户平台”上，除了各种交通信息外，郑州的吃、喝、玩、乐各种信息都是应有尽有，同时，在线的电视直播、视频点播、新闻浏览等功能也是一应俱全。如果你想要从容地一手掌控无线生活，那么登录“无线城市门户平台”一定是一个正确的选择。



随时随地 这一年，我们上网更畅通

信息技术改变着我们的生活，也改变着我们的工作方式，近年来，随着信息技术的迅速发展，人们对于网络的依赖越发严重，“无网不欢”成为不少人工作、生活的真实写照。

然而，家中的网线、路由毕竟只能覆盖有限的范围，用手机上网处理事务又有着这样那样的局限性，“随时随地不掉线，到哪儿都有无线网”这一梦想在郑州人心中孕育了多年。

“以前，如果出门在外时有紧急事务需要上网，那就只能赶紧找网吧，或是找能够提供网络服务的餐厅、咖啡厅，既麻烦，又浪费钱。”回忆起多年前的网络环境，家住金水区的市民小王无奈地表示。

而如今，小王的遭遇在郑州正悄然发生着变化，在郑州移动的不断努力下，郑东新区CBD、国贸360、医院、高校校园，甚至公交站点、公交车辆……越来越多的场合已经或即将实现移动的WLAN无线宽带网络覆盖。以东区CBD区域为例，随着“无线东区”建设工程的顺利推进，如今，这里几乎成为东区居民无线上网的天堂，无论是风光旖旎的如意湖畔，还是流光溢彩的丹尼斯购物中心，或是紧张有序的写字楼、办公室，高速、稳定的移动WLAN无线信号总会伴你左右。“我现在到哪儿都带着我的笔记本，有需要处理的事务时，随时开机联网，不用像以前那样一有事就得匆忙赶回公司了。有了移动的WLAN，工作、生活的确方便了不少。”工作于东区某公司的白领段先生告诉记者。

而在建设“无线东区”的同时，这一年，郑州移动还先后开始了“智慧金水”和“无线巩义”的建设。“建设中，我们不单单着眼于提供WLAN接入服务，而是要强调TD+WLAN+2G综合立体化的网络覆盖，让广大市民能够随时畅游精彩纷呈的互联世界，这才是我们的目标。”郑州移动的相关负责人强调说。



全球通 新套餐2012版

上网多？漫游多？通话多？

上网套餐 商旅套餐 本地套餐

全球通新套餐2012版 怎么优惠怎么选

上网套餐

流量最高达3000M，随时随地无线互联，网络生活随心所欲。

商旅套餐

长途、市话、漫游一个价，全国接听免费。走到哪里都能轻松漫游，商旅生活从容掌控。

本地套餐

长途市话一个价，超长免费通话时间。随时联系聊个尽兴，亲朋好友拉近距离。

我能